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PoGora mpucBsyeHa BUBYEHHIO BIUIMBY TeMIIEpaTypu BilNallOBaHHS Ta
KyTa Opi€HTauii 3pa3ka BiIHOCHO MPUKIAJICHOTO 30BHIIIHHOTO MarHiTHOTO
MOJIsl Ha BEIMYMHY KOSpUUTHBHOI cvid (H,.) B TpUIIApOBill TUTIBKOBIHM CHC-
temi Co/Gd/Co.

Taka cucTeMa XapakTepU3YEThCS BITHOCHO MAJIUM 3HAYEHHSIM MarHiTo-
oropy 1 il HEZOUITFPHO BUKOPHUCTOBYBATHU SIK CAMOCTIHHUIA MarHiTOpe3Hc-
TUBHHUH MaTepiall. Ajie B TOH ke 4ac BOHAa Ma€ BEJIMKE 3HAYEHHSIM KOepIH-
THUBHOI CHJIU Y TIOPiBHSHHI 3 OHOIIAPOBOIO MITiBKOIO CO Ta MOXKe BUCTYIa-
TH KOHCTPYKTUBHUM €JIEMEHTOM CIIiH-KJIalaHHOi CTPYKTYPH B POJi 3aKpi-
TUTIOIOYOTO Iapy.

[IpoBeaeH1 qocimKEeHHS 3aIeKHOCTI BETMUYNHU KOSPIIUTHUBHOI CHUITU BiJT
KyTa opieHTalii 3pa3ka B 30BHIIIHbOMY MAartiTHOMY MOJi MOKa3aJ, IO
MU TEPEXOAl Bi MEPHEHANKYIAPHOI O MOMEPEeYHOi reoMeTpii BUMIpIO-
BaHHA BenuuuHa H,. 3MeHInyersest 10 13 pasis. Hampuknan, mis cucremu
Co (10 M) / Gd (1 am) / Co (10 um) / I1 Benmumna H,=208,8 MTn y mep-
NEeHIUKYISIpHil TeoMeTpii BUMipioBaHHS Ta y monepeuniit H, = 15,5 mTm.
Taky 3Ha4Hy 3MiHYy KOEPLMTUBHOI CUJIM Y AaHill CHCTEMi MOXKHA MOSICHUTH
CHiBMaJaHHSIM Ba)KKOi OCi HAMAarHiuyBaHHS 3 NEPHEHAUKYISIPHOIO Fe€OMET-
PI€ETO Ta JIETKOT OCi 3 TOMEPEYHOI0 TEOMETPIETO.

[Ticnst TepMmooOpoOku 10 Temneparypu 780 K HezanexHo Big KyTa opi-
€HTalil 3pa3ka BIIHOCHO MPUKIAJICHOTO 30BHIMIHHOrO MAarHiTHOrO IOJIS
BinOyBaeThCst 30u1bmenHs H,. [Ipuyomy, y mopiBHSHHI 3 CBHKOCKOHAEHCO-
BaHOIO IUTIBKOIO MPH MEPEXOAl Bill MepreHAUKYISPHOL 10 MOMEPEYHOi I'eo-
Merpii BumiptoBanHs BennunHa H, 3MeHmyetscst go 10 pasis. Hanpukian,
s cuctemu Co(10) / Gd(1) / Co(10) / I Benuuuna H, = 275,9 mTn y nep-
NEeHIUKYISIpHill TeoMeTpii BUMipIoBaHHs, a y monepeuHit H, = 28,1 mTo.
3poctranna H, Moxxe OyTH MOB’s3aHe i3 peKpHUCTANi3alifHUMHU MpoLecamMH,
AKi BIUIMBAIOTh HAa TOBLIMHY AOMEHHUX CTiHOK. [lomanpima TepmooOpoOka
3paskiB g0 Temmeparypu 1080 K He mpu3BOIUTH 10 CYTTEBUX 3MiH BEIU-
yuHu H..

Kepisuuk: YopHoyc A.M., npogh.
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